
FERRARI 458 ITALIA *EINZELSTÜCK*

149.500,00 €
MwSt. nicht ausweisbar

Kilometer: 32.000 km
Leistung: 419kW (570PS)
Hubraum: 4499
EZ: 06.2010
Farbe: ROSSO CORSA
Kraftstoff: Benzin
Getriebe: Automatik
Türen: 2/3

Verbrauch:
Innerorts: 19.7 l/100km
Außerorts: 9.7 l/100km
Kombiniert: 13.3 l/100km
CO2-Emission: 307 g/km
Schadstoffklasse: Euro5
EEK:

Fahrzeugnummer: 10
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Ausstattung:

ABS
Leichtmetallfelgen
Regensensor
Bluetooth
CD-Spieler
Zentralverriegelung
Elektr. Seitenspiegel
Elektr. Fensterheber
ESP

HU neu
Lichtsensor
Metallic
Multifunktionslenkrad
Bordcomputer
Servolenkung
Traktionskontrolle
Tuner/Radio

Seite 2 von 4



Fahrzeugbeschreibung:

Angeboten wird ein Ferrari 458 Italia mit einer geringen Gesamtfahrleistung von nur 32TKM und einer sehenswerten Ausstattung,
die keine Wünsche offen lässt.

Technisch sowie optisch ist das Fahrzeug in sehr gutem Zustand.
Alle Intervalle wurden nach Herstellervorschrift ordnungsgemäß eingehalten und rechtzeitig durchgeführt.
Lückenlos Ferrari Scheckheftgepflegt. Letzte Inspektion wurde im Juni 2019 bei Ferrari durchgeführt.
Die Aktuelle Inspektion wird vor Übergabe durchgeführt.
Es handelt sich hierbei um ein gepflegtes Nichtraucherfahrzeug. Es ist tierfrei und stand nachts in der Garage.
Deutsches Fahrzeug mit kompletter Bordmappe sowie 2 Fahrzeugschlüssel.

Ihr Traum vom Auto ist günstiger als Sie denken - So profitieren Sie von Niedrigzinsen
Als Partner vieler namenhafter Banken, finanzieren wir Ihr Traumfahrzeug ,ohne Anzahlung in diesem Fall schon ab 1000€

monatlich.
Wir erstellen Ihnen kostenfrei ein für Sie unverbindliches Finanzierungsangebot und das zu besten Konditionen, versprochen!
Finanzieren, einsteigen und losfahren . . .
Der günstigste Weg, Ihr neues Traumauto zu finanzieren:
Niedrige Raten und gleichbleibende Zinsen.
Maßgeschneiderte Finanzierungen für alle Ansrpüche.
Individuelle Rate: Laufzeiten und Raten ganz nach Ihren Bedürfnissen.
Für alle Fälle: Absicherung gegen Arbeitslosigkeit oder Arbeitsunfähigkeit auf Wunsch möglich.
Schnelle Kreditentscheidung.

Sie wünschen ein persönliches Gespräch? 
Zögern Sie nicht länger uns zu kontaktieren Tel.: 02103 39 841 74 oder 01602422233.
Wir nehmen uns gerne Zeit für umfassende Informationsgespräche.
 
Sitzbezug:
nero

Exterieur:
Fensterheber elektrisch, Klimaanlage, Klimaautomatic, Regensensor

Interieur:
Elektrisch verstellbare Spiegel, Leder, Multifunktionslenkrad

Komfort:
Bordcomputer, Servolenkung

Multimedia:
CD-Spieler, Radio

Sicherheit:
ABS, Beifahrerairbag, ESP, Fahrerairbag, Seitenairbag, Tagfahrlicht, Traction Control, Xenon-Licht, Zentralverriegelung

Ablagen:
Getränkehalter

Audio:
8 Lautsprecher andere, Audio-Anlage mit CD-Laufwerk, Media-Anschlüsse: USB-Verbindung vorne, MP3-Spieler

Beleuchtung:
Hauptscheinwerfer Bi-Xenon, Hauptscheinwerfer Regulierung:, Lichtsensor, Höhenverstellung automatisch, LED Licht Bremslicht
Abblendlicht Zusatzbremsleuchte Blinker Tagfahrlicht Rückleuchten, Tagfahrlicht

Belüftung:
Belüftungssystem mit Pollenfilter, Klimaanlage Klimaautomatik

Bremsen:
ABS, Berganfahrassistent / Auto Hold, Elektronische Handbremse, Keramik Bremsen, Scheibenbremsen
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Fahrwerk:
Radaufhängung: Doppel-Querlenkerachse Mehrlenkerachse, Schrauben

Instrumentierung:
Anzeigeart Hauptinstrumente TFT Display, Außentemperatur, Bordcomputer mit Durchschnittsgeschwindigkeit und Reichweite, Multi-
Funktions-Monitor

Karosserie:
nichtrostende Karosserie: verzinkt Aluminium

Komfort:
12V Steckdose vorne, Bluetooth, Fernentriegelung Heckklappe: elektrisch, Leseleuchten vorne, Startknopf, Telefonvorbereitung

Kraftübertragung:
Antriebs-Schlupf-Regelung, Doppelkupplung mit manuellem Modus, Sperrdifferential mit begrenztem Schlupf hinten,
Stabilitätskontrolle

Lenkung:
Lenkrad Leder, Höhenverstellung, Längsverstellung, elektrische
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